

神戸大学ラグビー部 OB 会総会(議事録)

- (1) 日時 : 4月29日(土・祝) 14:00~16:20
- (2) 場所 : 大阪凌霜倶楽部 会議室
- (3) 式次第 : 司会)板垣
- 1) 亡くなったOBへの黙とう
 - 2) 総会の成立確認
 - 3) 田中会長挨拶
 - 4) 議事討議
 - 5) 商神斉唱
- (4) 出席者 : 30名
- (5) 議案 :

	議案	説明者	資料
1	理事の選出【承認】	板垣	①
2	2022年度活動報告及び23年度活動方針【承認】	田中会長	②
3	現役チームの活動状況【報告】	磯江理事 小松理事	③ ④
4	東京支部活動状況【報告】	池内副会長	⑤
5	2022年度決算報告【承認】 芝生化事業収支報告【報告】	山形理事 田中会長	⑥ ⑦
6	2023年度予算案【承認】	板垣	⑧
7	創部100周年記念事業準備状況【報告】	坂下副会長	⑨
8	創部100周年事業寄付金募集の進捗状況【報告】	坂下副会長 藤井理事	⑩
9	OB会ホームページの運営【報告】	山入端理事	なし
10	事務局からのお知らせ	板垣	⑪

(6) 主な補足説明及び質疑 (→以下は回答)

議案1)

・神戸大学ラグビー部部長が平山教授から青井教授(H8卒)に交代、青井部長が自己紹介。平山部長はOB会顧問に就任。

議案2)。

・OB会のあり方、名称について今後議論していきたい。

・現時点で新入部員7名、マネージャー1名。部員数は40~45人はほしい。

議案 3)

- ・昨年の三商大戦は3校とも1勝1敗で三校優勝となった。

議案 5)

- ・現役チームの決算を紹介すると、収入は OB 会からの補助を含め 130 万円程度。支出も同程度だがテーピングテープで 62 万円使っている。
- ・芝生化事業収支残高が 540 万円程度。このままでは枯渇するので今回の寄付金で補填予定。

議案 6)

- ・凌霜ラガー通信費予算が 5 万円では不足。編集など固定費が必要なので 10 万円プラスして欲しい。 → 凌霜ラガー通信は大切な広報ツールなので発行の為のコストは捻出する。
- ・ウインドブレーカーは個人支給か？ → 公式ユニフォームに準じた扱いとし、部の備品として部員に貸与する。数年たって傷んできたら更新する。
- ・議案 1～6 を一括決議し、賛成多数で可決された。

議案 7)

- ・記念誌は寄付した人へのみ配布か？ → イエス
- ・記念誌を販売する可能性はあるか？ → 寄付金が予定通り集まらない場合は考える。
- ・天知理事より「式典・祝賀会は会場も広く OB を 180 人は集めたい(除く来賓)。是非、ご協力頂きたい。」
- ・中本理事より「昨日、大学側と打ち合わせた。早く進めていきたい。OB コーナーのコンテンツとして展示物や保管品を提供してほしい。」

議案 8)

- ・寄付金の医学部への要請状況は？ → 5/17 に医学部 OB 会幹部と会合を持ち、その際に要請する。現在、各 OB に呼びかけ中。102 人の Line グループが出来たのでこれから本格化する。
- ・寄付金を一部先行して大学側に振り込めばクラブルーム建設工事は始められるのか？ → 大学側の説明ではその通り。しかし、昨日出てきた見積もりが予定額を超過しており、その調整が出来てからでないと神戸大学基金に振り込めない。
- 寄付金実績を学年別に見せてもらえるか？ → 寄付者氏名を開示できる。金額の開示は避けたい。一人しか支払っていない場合はその人の金額がわかってしまう。
- ・学年幹事にのみ金額を開示することは出来るか？ → 検討する。
- ・寄付金が多くの方から集まるようにしてほしい。

議案 9)

- ・ホームページは現役ホームページの中に OB 会ページを設定した。内容を見るにはパスワードが必要なので全会員に通知する。

以 上